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Прес-реліз 
 

 

Притулки в провінції Альберта готові до 
зими 
21 листопада 2024 р. Запити для ЗМІ 

Цієї зими Уряд Альберти на всій території провінції надає 
підтримку людям, які опинилися без даху над головою. 

З настанням низьких температур у громадах по всій Альберті вживаються необхідні заходи для 

підготовки додаткових приміщень, як тимчасових, передбачених на зимовий період, так і 

доступних цілорічно, забезпечуючи відповідну підтримку та тепле місце для ночівлі тим, хто цього 

потребує. 

Наразі Альберта інвестує понад 116 мільйонів доларів у 2024-2025 роках на підтримку роботи 

притулків для безхатченків по всій провінції, що на 8 мільйонів доларів більше, ніж було 

передбачено раніше. На території провінції це збільшення додатково забезпечує на зимові місяці 

тимчасовий притулок у дев’яти сільських громадах на додаток до постійних приміщень у громадах 

різного розміру. Завдяки цим додатковим заходам, цієї зими уряд Альберти фінансово забезпечує 

створення близько 4 800 місць для притулку по всій провінції. 

«Температура знижується, тому ми маємо особливо подбати про потреби незахищених жителів 

Альберти. З урахуванням додатково створених місць для тимчасового притулку на зимовий період 

у кількох громадах, а також наших постійних інвестицій у цілорічно доступні приміщення, ми 

впевнені, що наша система притулків готова впоратися зі сплеском попиту на відповідні послуги. 

Як завжди, ми продовжуватимемо відстежувати потреби громад, щоб переконатися в наявності 

необхідної допомоги для людей, які її потребуватимуть цієї зими». 

Джейсон Ніксон, Міністр у справах людей похилого віку, громад і соціальних послуг  

Уряд Альберти виділив фінансування для збільшення кількості притулків для жінок, які 

залишилися без даху над головою, а також для корінного населення в провінції, зокрема в 

Едмонтоні. 
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У 2024 році провінція збільшила загальне фінансування притулків в Едмонтоні до 42,5 мільйонів 

доларів. Це дозволить підтримати до 1 800 місць у притулках і є найбільшим показником в історії 

міста. Тим не менш, уряд Альберти співпрацює з операторами притулків, щоб підготуватися до 

різкого збільшення попиту в разі зростання потреби. Провінція виділяє 42 мільйони доларів у 

Калгарі на забезпечення понад 2 000 місць у притулках, які працюють цілорічно. 

Уряд також відкриває онлайн-сторінку для щоденного висвітлення показників використання 

притулків в Едмонтоні, Калгарі та решті провінції. Такі дані надаються безпосередньо притулками 

та дозволяють підвищити прозорість щодо можливостей нашої системи притулків. 

Уряд Альберти продовжуватиме співпрацювати з операторами притулків у провінції, щоб 

вирішити нагальні проблеми та визначити пріоритетність послуг для людей із найбільш 

критичними потребами. Це також передбачає продовження роботи центрів з надання допомоги та 

інформаційної підтримки в Едмонтоні та Калгарі. Вони залишаються відкритими та готовими 

підтримати вразливих жителів Альберти, забезпечуючи безперешкодний доступ до цілої низки 

критично важливих послуг та допомоги «під одним дахом». Станом на 20 листопада ці два центри 

допомогли близько 6 700 особам отримати доступ до різноманітних видів підтримки, в тому числі 

пов'язаної з наданням притулку та житла, фінансових виплат, психічним здоров'ям та залежністю, 

послугами з отримання / відновлення документів, що посвідчують особу, або іншою медичною 

допомогою. 

Стислі факти 

• У 2024-2025 роках загальний бюджет притулків для бездомних і громадських 
організацій становить майже 210 мільйонів доларів. 

• Уряд Альберти також виділяє понад 101 мільйон доларів на підтримку місцевих 
програм, спрямованих на вирішення проблеми бездомності та забезпечення 
стабільних житлових умов з наданням необхідної підтримки. 

Супутня інформація 

• Використання притулків у провінції Альберта 

Супутні новини 

• Інформаційна підтримка та допомога найбільш уразливим групам населення в 
Калгарі (2 липня 2024 р.) 

https://www.alberta.ca/shelter-usage-in-alberta
https://www.alberta.ca/release.cfm?xID=9059789CE648C-E6DC-91F7-5FFE777591DC15E2
https://www.alberta.ca/release.cfm?xID=9059789CE648C-E6DC-91F7-5FFE777591DC15E2
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• Центр з надання допомоги та інформаційної підтримки залишається відкритим на 
постійній основі (26 березня 2024 р.) 

 

Контактна особа для запитів від ЗМІ 
Аліша Вішлофф  

780-643-6210 
Прес-секретарка, Міністерство у справах людей похилого віку, громад і соціальних послуг 

https://www.alberta.ca/release.cfm?xID=90041DFBF01CE-BE73-7623-7674CF3E7C492647
https://www.alberta.ca/release.cfm?xID=90041DFBF01CE-BE73-7623-7674CF3E7C492647
mailto:alysha.wishloff@gov.ab.ca
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